成功采购55种 药品集采再扩容!

国家"团购"药品再发力。

最新一批国家组织药品集中带量采购27日 在上海开标,55种药品全部采购成功,272家企业 的453个产品获得拟中选资格。至此,国家组织 集采已覆盖490种药品,药品清单持续扩容。

科学遴选,满足临床刚需。

从抗感染药到抗肿瘤药、从儿童用药到 慢性病用药,55种集采药经过科学遴选,治 疗领域覆盖广,进一步满足临床用药需求。

"很多品种都是上市多年、临床使用成熟 的老药,而且规格比较多,为公众提供更多用 药选择。"国家组织药品联合采购办公室主任 郑颐介绍。

具体来看,新一批集采药品的"民生属 性"凸显:既有地氯雷他定、倍他米松等抗过 敏哮喘药物,也有二甲双胍恩格列净、达格列 净等糖尿病药物,还有奥司他韦等抗病毒用

加"重阳节趣味划船'

群体的社会氛围。

药,奥拉帕利等抗肿瘤用药。

更多民生细节,还体现在对儿童用药的 集采里。首都医科大学附属北京儿童医院药 学部主任郭鹏说,儿童不是"小大人",用药剂 量、剂型都有特殊要求,此次集采特别鼓励儿 童用药小规格供应,适当调整比价规则,针对 小规格价格有所放宽,这将有利于推动企业 研发儿童专用药物的意愿

充分竞争,尽显市场活力。

此次集采共有445个企业的794个产品 参与,部分品种的投标企业数量较多,竞争非 常激烈,同一个品种竞争企业数量最多的达 到40家以上。

业内人士认为,这一方面反映出我国医 药产业拥有充足的生产供应能力,另一方面 也提示应该引导企业科学立项,避免集中扎 堆生产同一药品。

郑颐介绍,此次集采设置了两轮"复活机 会",总体上是弱淘汰机制,与所谓"最低价中 选"的刻板印象不同,实际上每个集采药品大 概有60%以上的投标企业中选。

"相较此前,这次集采更加注重质量保 障、供应链稳定,将稳临床、保质量、防围标、 反内卷落在了实处。"上海市卫生和健康发展 研究中心主任金春林介绍。

"阳光"规则,让集采更惠民。

提高供应企业质量门槛、允许医院按照 药品厂牌填报需求、优化价差控制"锚 点"……此次集采对规则进行再升级,每一项 调整都更加紧扣临床需求和药品质量

从前期品种的公开遴选、科学讨论,到中 期报量阶段的在线解读、信息公开,再到最后 投标现场的标书宣读、结果公示……让患者 清楚药品来源,让企业公开竞争,在实践中不 断完善的集采,正变得越来越"阳光"。

"集采规则持续迭代更新,为的是让政策 更贴近百姓需求、更符合行业发展规律。"复 旦大学上海医学院副院长朱同玉说。

一端是群众期盼用得起药、用上好药,-端是企业需要市场份额和合理利润,做好国 家药品"团购",并非易事。7年多来,国家组 织集采持续推进,已将490种药品和心脏支 架、人工关节、人工晶体、人工耳蜗等多种高 值医用耗材纳入其中。

据悉,预计全国患者将于2026年2月用 上新一批集采中选药。

如今,集采目标早已不止于价格的理性 调整,更在于引导医药行业的转型升级,只为 让广大患者都能享有更加可及、更加可靠的 健康保障。

(新华社北京10月28日电)

中央网信办专项整治网络直播打赏乱象

新华社北京10月28日电 记者28日从中央网信办获悉,为 进一步加强网络直播打赏管理,中央网信办在全国范围内开展为 期2个月的"清朗•整治网络直播打赏乱象"专项行动,聚焦娱乐 性团播、私域直播等易滋生直播打赏乱象的重点领域,从严打击 四方面突出问题,加强直播打赏营利行为规范,营造良好直播

四方面突出问题包括:低俗团播引诱打赏、虚假人设诱骗 打赏、诱导未成年人打赏、刺激用户非理性打赏。

其中,虚假人设诱骗打赏方面,重点整治营造"贫困户""王 妃""精英海归"等虚假人设,冒充军人、教师、医生等身份,编排 "家庭不幸""暴力霸凌"等虚假剧情,或使用AI技术生成虚假内 容,诱骗用户打赏等。诱导未成年人打赏方面,重点整治教唆未 成年人盗用家长身份信息,躲避平台监管,进行打赏;明知用户 为未成年人,仍不制止甚至诱导其打赏等。

中央网信办要求,各地网信部门要坚持问题导向、效果导 向,紧扣整治重点,深挖严打一批负面典型并公开向社会曝光, 持续加强对直播平台和网络主播的监督管理,切实压实直播平 台、网络主播、MCN机构等主体责任,提升网络直播打赏问题常态 化长效化治理水平。

公安机关决定对"台独"顽固分子沈伯洋立案侦查

新华社重庆10月28日电 重庆市公安局28日发布警情 通报表示,为坚决打击沈伯洋通过发起、建立"台独"分裂组织 "黑熊学院"等方式从事分裂国家犯罪活动,该局根据《中华人 民共和国刑法》《关于依法惩治"台独"顽固分子分裂国家、煽 动分裂国家犯罪的意见》等有关规定,决定对沈伯洋涉嫌分裂 国家犯罪立案侦查,依法追究其刑事责任。

2024年10月14日,国台办对外公布,将沈伯洋(男,43 岁,台湾省台北市人)纳入"台独"顽固分子清单。

重庆市公安局表示,广大群众发现相关线索,可立即向公 安机关举报,公安机关将对举报人身份信息严格保密。举报 邮箱为CQGACTD@163.com,举报电话为023-65697660。

英国决定向土耳其出售20架"台风"战机

据新华社安卡拉10月27日电(记者熊思浩)土耳其和英 国27日签署一项价值80亿英镑(约合107亿美元)的军售协 议,英国将在10年内向土耳其出售20架"台风"战机。

土耳其总统埃尔多安当天在安卡拉与到访的英国首相斯 塔默举行会谈,并在会谈后签署了这项协议。埃尔多安随后 发表讲话说,该协议是与英国"战略关系的新象征",将为双方 在军工领域的其他合作项目打开大门。

"台风"战机由英国、德国、意大利与西班牙组成的欧 洲战斗机联盟生产,在英国组装。"台风"战机向联盟以外 国家出口必须获得上述四国许可。今年7月,在英国与土 耳其签署订单初步协议后,德国也同意向土耳其出口军事



金秋十月,吉林省德惠市同太乡三道村的 沃野上,一片金黄。这里是世界三大黄金玉米 带的核心区域,村支书于金光承包的2250亩水

2250亩土地,建起当地首个规模化水肥一体化

肥一体化试验田里,喜获丰收。搓开一穗颗粒 饱满的玉米,于金光脸上洋溢着喜悦:"用了中 国石油的水肥,玉米亩产增加了10%以上,一亩 地还多收了400多斤大豆,比我在外省见过的 试验田效果都好!" 作为村里的带头人,于金光早早就嗅到了 来种植的趋势。2025年,他承包了自家周边



于金光与王金武通过不同方式测量玉米增长情况。

中国石油吉林销售公司:

推广水溶性化肥 助农奏响增产曲

黄微 本报记者 颜梦

试验田。试验田采用"2行玉米+2行大豆"的 带状复合种植模式,浅埋于地下3公分处的滴 灌管网,将水分和肥料直接输送到作物根部, 使化肥利用率提升30%,土地产出效益显著提 高。

> 凭借常年与中国石 油合作积累的信任,于 金光将试验田一分为二 作对比:一半使用中国 石油的水溶性化肥,另 一半使用其他品牌。收 获时节,中国石油试验 田的产量显著高于传统 种植模式。"中国石油不 仅肥好,服务更好!"于 金光掰着手指细数,"他 们隔三差五就带技术人 员来田里,不同阶段干 什么、怎么干,提醒得明

明白白。"

这份"心意"藏在中国石油吉林销售长春分 公司德惠片区南环加油站经理王金武的日记本 里。"6月9日,玉米长出2-3片叶,首次施用水 肥,每15亩用100斤,三种型号分别为……"每 一页都记满了这片试验田的成长节点与营养密

"前期我们通过测土配方,将土壤样本送进 实验室检测,再结合作物生长需求,为每个阶段 定制专属水肥配方。"王金武介绍,"后期则实行 分次精准施肥,确保养分供给与作物需求完美 匹配。"过去几个月里,他和技术人员往返田间 的次数已数不清,只为在关键节点为农户提供 专业支持。

这场黑土地上的增产实践,是中国石油吉 林销售公司积极响应吉林省委、省政府推动农 业现代化号召的生动写照。吉林省近年来大力 推进水肥一体化等现代农业技术,中国石油吉 林销售公司依托覆盖全省95%以上乡镇的674 座乡村加油站和89座农业农村服务站,主动对 接各地乡镇,联合优质化肥供应商,为全省水肥



王金武协助农户抢收玉米。

一体化推广提供专业服务。凭借多年在农资保 供中积累的良好信誉,赢得了越来越多像于金 光这样的种植户的信任。

显著的增产效果引发广泛关注,今年8月 至10月,相关部门与中国石油吉林销售公司分 别组织了多场现场观摩会,吸引松原、四平等地 的3000余名种植大户前来"取经"。一位来自 白山临江的种植户蹲在田埂边,算了一笔账:

"水肥价格虽然略高,但从长远看,增产带来的 收益远超投入成本,土地利用率也提高了,这账 划算!"观摩现场,不少农户围住中国石油工作 人员,争相咨询来年化肥订购价格与售后服务

望着这片丰收的土地,于金光信心满怀: "明年,我要全都用上中国石油的化肥,带着乡 亲们一起增收致富!"

国际金价面临下行压力

新华社记者 刘轶芳

经历过去一周剧烈抛售后, 国际黄金价格继续面临下行压 力,纽约黄金期货价格28日盘 中再度跌破每盎司4000美元。 一些市场分析人士认为,尽管外 界长期看好黄金市场,但短期内 金价可能进一步下跌。

市场对国际经贸关系缓和 的预期本周有所增强,此乐观情 绪削弱了黄金的避险需求。27 日,纽约商品交易所黄金期货市 场交投最活跃的12月黄金期价 下跌约2.9%,报收于4019.70美

·些市场分析人士认为,由 于短期驱动因素减弱,黄金市场 价格调整可能会持续一段时

间。前期金价持续大幅上涨导 致投资者获利回吐操作增加、市 场对国际贸易紧张局势担忧有 所缓解、投资者风险偏好回升等 是金价大跌主要原因。

花旗集团市场分析师认为, 市场对美国与其他国家达成贸 易协议以及美国政府"停摆"局 面可能结束的预期,或在未来几 天至几周内对金价构成下行压 力,不排除未来3个月内跌回 3800美元水平的可能。

世界黄金协会市场分析师 约翰•里德指出,各经济体央行 的黄金需求已不如之前强劲,而 更深度的市场调整或许能为专 业交易商提供一些喘息空间。

8月下旬以来,国际金价在 经过几个月盘整后打开上行空 间,从每盎司3300美元附近一 路涨至超过4000美元。10月20 日,国际金价一度攀升至每盎司 4381.21美元的历史高位。地缘 政治变动和全球经济不确定性 加剧、美联储降息、全球央行购 金等,是此轮黄金走强的重要推 动因素。

尽管经历了近期价格回调, 今年以来国际金价上涨仍超过 50%。一些市场分析人士认为, 持续的经济不确定性仍然是国 际金价的主要支撑因素,且这一 因素依然存在。

(新华社北京10月28日电)

"车险好投保"平台助力破解燃油营运车投保难题

新华社北京10月28日电(记者张千 千 李延霞)记者28日从金融监管总局、 保险业协会获悉,"车险好投保"平台当 日增设高赔付风险燃油营运车辆投保入 口,助力破解投保难问题。

今年1月,金融监管总局指导中国 保险行业协会和上海保险交易所搭建 "车险好投保"平台,有序承接高赔付风 险新能源车险业务。平台建立以来,总 体运行平稳,有效缓解高赔付风险新能 源车投保难问题。目前已有超110万辆 新能源车顺利通过平台投保,提供风险 保障超1.1万亿元。

金融监管总局表示,受使用强度大、 出险率高等因素影响,部分燃油营运车 也面临投保难问题。考虑到货车、出租 车等燃油营运车辆与国民经济运行和民 生保障息息相关,是畅通经济循环、方便 群众出行的重要力量,金融监管总局推 动将高赔付风险燃油营运车纳入"车险 好投保"平台,为车主提供保险公司常规 投保渠道之外的新选择,努力实现"愿保 尽保、凡投必保",提高货车司机等车主 的获得感。

此次"车险好投保"平台增设对象 具体包括使用性质为出租(含预约出 租客运)营业客车、租赁营业客车、营 业货车和非营业货车的燃油车辆。 符合上述服务对象范围的车主可通 过平台进行投保,相关保险公司不得 拒保。

保险业协会表示,首批自愿参与的 11家财险公司均能较好完成之前平台 的承保服务工作,偿付能力充足、业务经 营稳健。后续平台将陆续分批接入其他 财险公司。

(卖方)吴宝才、闫德学: 你们将坐落在湾沟镇兴工街的房屋出售 给了孙广霞。房屋产权证号:460246 和 47732,建筑面积35+94.46平方米。现因房

屋安置过户此房主找不到你们,望你们看到此公告,速与(买方)孙广霞联系。如若十五

单方过户。 联系电话:18004391116 联系电话:18004391116 白山市江源区不动产登记中心 2025年10月28日

(卖方)吴达仁、翟翠彦 (英方)吴达仁、禪學彦: 你们待坐落在幸塘街道的房屋出售给了 徐煜伟。房屋产权证号:认证表,建筑面积 48.0+26.68 平方米。现因房屋安置过户此房 主找不到你,里你们看到此公告,速与(买方) 徐煜伟联系。如若十五日之內沒有音讯,我们 将依据江源区政府2024年7月17日第17期 会议经要规定办理单方过户。 联系电话15844926368 口由市江海区不动产等记中心

自山市江源区不动产登记中心 2025年10月28日

更正公告

吉林吉农高新技术发展股份有限公司、吉林兢诚律师事务所于2025年10月28日在吉 係税城準则争分別下2023年10月26日往日 林日报刊登了《庭外重组公告》。《庭外重组公告》。 告》公告中"请吉农高新债权人于本公告见报 之日起5日内以书面形式向重组辅导人申报 债权"观更正为"请吉农高新债权人于本公告」 见报之日起30日内以书面形式向重组辅导人申报债权"。

特此更正。 吉林吉农高新技术发展股份有限公司 吉林兢诚律师事务所 2025年10月28日

(卖方)李思贵、袁永庆: 你们将坐落在湾沟镇胜利街的房屋出售 给了候振福。房屋产权证号:00020708和000933,建筑面积27.88+40.5平方米。现因 房屋安置过户此房主找不到你们,望你们看到此公告,速与(买方)候振福联系。如若十 五日之内没有音讯,我们将依据江源区政府 2024年7月17日第17期会议纪要规定办理

2024年,, 单方过户。 联系电话:13843951854 自山市江源区不动产登记中心 2025年10月28日

(卖方)王世更: 你将坐落在湾沟镇北山村的房屋出售给 了张虹。房屋产权证号:910118,建筑面积72 平方米。现因房屋安置过户此房主找不到你, 1 中日之內沒有首批,我们将依据江源区政府 2024年7月17日第17期会议纪要规定办理 单方过户。

7过户。 联系电话:13943995655 白山市江源区不动产登记中心 2025年10月28日

●曹喜迪将车号吉 ADR7123 的检定合格证明丢失,合格证明号 码126811,声明作废。

●长春市悦派餐饮管理有限 公司(91220100MACPC5684Y)遗失 营业执照正副本,遗失公章 (2201953113250)声明作废。